

潢川好人王少林当选“中原十大孝子”

对14位孤寡特困残疾老人进行帮扶

发倡议,成立潢川志愿者联合会,积极开展志愿活动

信阳消息(潘伯栋 晏乾坤)讴歌大爱至孝楷模,弘扬崇德向善精神。12月10日晚,由河南省委宣传部、河南省文明办、河南省广播电视电影电视局、河南省社会科学院联合举办,历时半年之久的2013“寻找中原十大孝子”大型公益评选活动结果在河南广播电视台演播大厅揭晓,潢川县志愿者联合会会长王少林等10人当选“中原十大孝子”。他们感人至深的事迹、朴实无华却又情真意切的言语一次又一次让现场观众留下了感动的泪水,博得了阵阵掌声。

今年38岁的王少林,出生于潢川县刘畲行村。20世纪90年代,王少林涉足建筑行业,凭着诚实守信和吃苦耐劳的品质,开始承包工程,生活逐渐宽裕。事业取得成功后,他开始反哺乡亲。2004年,他对刘畲行村14位孤寡特困残疾老人进行帮扶。后

来,他逐渐认识到个人的力量毕竟有限,2011年12月5日国际志愿者日,他发出倡议,成立了潢川志愿者联合会。该联合会从最初的几人,到十几人、几十人、一百多人,更多的人在爱的呼唤下聚集在志愿者组织的旗帜下,他们中有医生、护士、公务员、农民、工人、学生、个体经营者等,其中年龄最大的有80多岁,最小的不过十几岁。每到节假日,他们就会走上街头,活跃在城乡,成为潢川一道亮丽的风景线。他们的足迹遍布全县城乡敬老院、贫困家庭、残疾人家庭、留守儿童学校,而且为12名孤贫儿童捐建了爱心家园。目前,该联合会已经发展成员1200多人。

王少林的感人故事在社会上广为流传,并赢得了当地党委、政府及社会各界人士的广泛赞誉,中央电视台、河南电视台等新闻媒体对他的先进事迹给予了报道。他

本人也先后荣获“中华孝亲敬老楷模提名奖”、河南省十大敬老楷模、河南省学习雷锋活动“身边的榜样”等殊荣,并荣登上了“中国好人榜”。

2013“寻找中原十大孝子”评委会授予王少林的颁奖词是“吃百家饭长大的王少林最懂得感恩,在他经济尚不宽裕时就开始默默回报社会、反哺乡邻。多年来,他倾其所能、所有,无微不至地照顾这14位孤寡老人,像对待自己的亲生父母一样,用一颗滚烫的赤子之心谱写了一曲感人至深的慈善之歌。他用真诚的行动感动着更多的人加入到孝敬老人的行列”。

颁奖现场,王少林激动地说:“这个奖不应该我拿,应该由我们潢川志愿者联合会来拿,我们相信潢川志愿者会走出潢川,走向河南,走向全国!”



在严冬来临之际,平桥区地税局积极开展为孤寡老人送温暖活动。图为近日该局副局长翟敏一行前往平桥区五里办事处敬老院走访慰问时的情景。董运斌 摄



为了提高特殊工种业务素质,为客车检修工作服务,武昌客车车辆段信阳运用车间制订了系统的培训计划,对熔接工进行了集中理论和实操技能培训。图为12月15日,该车间熔接工正在进行训练时的情景。方昉 摄

商城县交警大队开展交通宣传进校园活动

目前,受教育师生已有11000余人

信阳消息(童莹莹)为进一步提高广大学生交通安全和遵章守法意识,全力打造“平安校园”,商城县交警大队于12月9日启动了交通安全进校园大型活动,将全县24所中学纳入首批宣传阵地,开展大规模交通安全宣传活动。

在“平安校园”活动中,该大队民警结

合当前交通安全形势和学生参与交通实际状况,以通俗的语言和鲜活的实例向广大师生阐明交通安全防范的重要性和必要性,重点讲解如何安全乘坐车辆,教育学生拒绝乘坐农用货车、三轮车、超员、报废车辆;认识到随意横穿马路、骑自行车双手离开把手、攀扶其他车

辆、扶手并行、互相追逐打闹、曲折行驶等行为的危害性,提醒广大学生一定要提高交通安全意识,遵守交通法规,文明参与交通,确保出行平安。

截至12月15日,商城县受教育师生有11000余人,活动受到了广大师生的一致好评,取得了预期的效果。

追补电量8.6万千瓦时 补收电费6万元

潢川县电业局积极开展冬季反窃电专项行动

信阳消息(李昊益)随着冬季用电负荷不断攀升,窃电现象有日渐抬头的趋势。进入12月以来,潢川县电业局通过群众举报和技术分析等方式开展反窃电工作,切实提高提升营销工作精益化管理,堵塞用电管理漏洞,促进降损增效,维护正常供用电秩序。

为保证此次行动取得实效,潢川县电

业局组织精干力量,在对以往窃电情况认真分析的基础上,通过“防、控、堵、查、打”等方式对该县餐饮娱乐场所、私营高耗能企业、临时用电客户等窃电高发区及用电量突减的客户重点进行用电检查,对于发现的异常情况做到早发现、早消除、早处理,彻查窃电及违约用电现象。此外,该局还加强反窃电技术培训和法制宣传教育,

从源头上杜绝窃电行为的发生,并且充分运用营销信息系统、GPRS远程集抄系统等信息化手段和先进装备,加大技术支撑力度和打击效果。

截至目前,潢川县电业局共查处窃电案件17起,追补电量8.6万千瓦时,补收违约使用电费6万元,有效打击了窃电和违约用电行为。

光山县白雀园镇

利用微博对党员开展教育

信阳消息(邹晓峰 叶新峰)光山县白雀园镇党委结合党的路线教育实践活动和党的十八届三中全会精神的贯彻落实,突破传统的思维方式和工作方法,利用微博作为传播载体,搭建组织与党员、党员与党员之间交流的平台,及时把握党员动态,加强教育引导,从而推进了青年党员和流动党员教育工作的顺利开展。

结合教育网络,传递教育信息。依托微博平台建立庞大的远程教育网络,通过手机、电脑随时随地发布党员教育培训内容,分享教学视频,组织丰富多彩的学习活动。

利用网络宣传途径,传播党建思想。根据上级党组织关于党建的工作思路,组织党政办、电视台等相关工作人员,通过有针对性地采编党建工作的热点话题、发布建设性言论、创建讨论话题、引导党员干部进行讨论,进而在广大党员中传播正确的思想观点,并发挥其导向作用。

拓展交流反馈途径,确保教育实效。根据微博留言、搜集广大党员对教育活动的意见和建议,准确地把握他们的思想特点和动态,进行上下沟通,形式反馈意见,从而做到有的放矢,增强针对性和实效性,改进和完善党员教育工作。

罗山县青山镇

万余亩冬闲田“披绿过冬”

信阳消息(方建兵)罗山县青山镇抢抓季节,落实措施,努力使田地“披绿过冬”。目前,全镇已落实秋冬种面积12700亩,各种秋冬种作物长势良好。

走进青山镇,到处可见农民忙碌的身影。在五里村油菜田里,几位农民正在田间除草施肥。准备下田的种老把式张祖志向笔者介绍,他今年承包了30多亩冬闲田,全部种上了油菜,可增收1万元。自入冬以来,该镇很多农户像老汉一样,抓住晴好天气,耕种冬闲田。全镇近万亩农田披上“绿装”。

按照“围绕增收调结构,突出特色闯市场,依靠科技增效益”的开发思路,该镇开发冬闲田,确保种满种足。发挥洪河村、青山村2个冬种示范基地的示范效应,大力扶持市场前景好、规模大、效益高的优质农产品生产。在稳定油菜、小麦、绿肥种植面积的基础上,鼓励农民种植大棚蔬菜等高效经济作物,拓宽农民增收渠道。

该镇主要领导亲自挂帅督办冬闲田开发,驻村干部和农业科技人员进村入户指导农民科学种植。镇财政安排资金5万元,采取以奖代补的方式用于办示范样板5个。目前全镇已落实秋冬种面积12700亩,其中油菜5200亩,蚕、豌豆580亩,蔬菜1100亩,绿肥520亩,水果扩园800亩,茶园低改4000亩,各种秋冬种作物长势良好。